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Odvážný architektonický koncept nové budovy teologické fakulty je postaven na 
prostorovém schématu čtveřice autonomních funkčních bloků přimknutých 
k transparentní desce hlavního komunikačního systému, která je orientována do 
Vyšehradské ulice. Nepravidelný rytmus jednotlivých objemů výborně reaguje na 
charakter klášterních zahrad a měkce přebírá geometrii jejich cestní sítě. Dává tak 
vzniknout příjemným mikroprostorům obohacujícím vazbu mezi interiérem a 
exteriérem domu. Ve zvoleném konceptu hraje zásadní roli přítomnost transparentní 
fasády, jakéhosi subtilního závoje, pod nímž život školy pulzuje všemi směry. 
    
Dispozice a provoz věrně kopírují prostorové schéma. Ve vazbě na požadavky 
požární bezpečnosti a bezbariérovosti Jana dokáže nenásilně doplnit provozní 
schodiště, nebo vyřešit kolizní místo vjezdu do garáží a přístupu k výtahu po rampě. 
Podobně si poradí i s páteřními rozvody instalací nebo přístupem na střechu. Škoda 
jen, že jí velikost záběru nedovolila přesvědčivě dopracovat řešení transparentní 
fasády, která zůstala jen v ideové rovině, stejně jako vláknocementový obklad na 
zahradním průčelí. Obě fasády naznačené ve schématu bez podrobnosti členění 
možná v tomto stupni dokumentace, odpovídajícímu potřebám stavebního řízení, 
postačí, ale pro obhájení konceptu ve vztahu k významu památkově chráněného 
komplexu kláštera by to asi bylo málo. 
 
Projekt bakalářské práce je přesto zpracován komplexně, s porozuměním 
posloupnosti provádění technologií a průběhu stavby. Klíčová místa ve styku 
funkčních bloků s hlavním obslužným prostorem jsou řešena správně s ohledem na 
zvolený koncept. Dokumentace je vypravena přehledně s drobnými nedostatky 
v podobě zakreslení podlahové hrany u výtahové šachty nebo označení řezových 
rovin v situaci D.1.2.1.  
 
Janinu bakalářskou práci považuji po formální i obsahové stránce za úplnou. 
Doporučuji práci přijmout a navrhuji hodnocení stupněm C - dobře.   
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